



Additives - Ö

## **Eurol Powersteering Flush**

Oil additive for power steering systems

## **Beschreibung**

Eurol Powersteering Flush is an additive that cleans dirty power steering systems, which will extend the life of the system. After flushing a power steering system, the steering will feel crisp and precise. To flush the power steering system, Eurol Powersteering Flush is added to the old fluid and is circulated through the system.

Eurol Powersteering Flush removes varnish and deposits without softening seals or gaskets. The debris and deposits are dissolved by the additive without the use of an aggressive solvent. Regular flushing will aid in preventing sluggish steering in cold weather, steering noise, difficult steering, leakage through hardened seals and reduction of steering effectiveness.

Before using the Eurol Powersteering Flush, the system should be at operating temperature. Then, turn off the engine, add the entire bottle (500 ML) of Eurol Powersteering Flush and restart the engine. Turn the steering wheel from full left lock to full right lock and repeat this for at least 5 minutes. Drain the old oil afterwards and refill with the OEM recommended power steering fluid.

Eurol Powersteering Flush is recommended for use at service intervals, prescribed in the owner's manual or every 50.000 km.

Users should consult the Material Safety Data Sheet of Eurol Powersteering Flush for information about storage and shelf life. Please ask Eurol Research & Development if any further information is required.

## Physikalische Eigenschaften

Farbe	Gelb	
Dichte bei 20°C	0.846 kg/L	ASTM D 4052
Viskosität, kinematisch bei 40°C	31.7 cSt	ASTM D 445
Viskosität, kinematisch bei 100°C	7.1 cSt	ASTM D 445
Viskositätsindex	198	ASTM D 2270
Flammpunkt	100 °C	ASTM D 93
Stockpunt	-51 °C	ASTM D 97